O6pa3zosarenbhsiii nopran «PELIITY 1T u LID» — maremaruka—11 Bapuant Ne 99

1. BoimummTe yeTHbie GyHKINH:

a) y=logx
6) y=cosx
B) y=tgx
r)y =2

2. Pa3Beprkoii OOKOBO# MOBEPXHOCTH KOHYCa SIBIACTCS CEKTOp pajauyca 4 cM ¢ LeHTpaidbHeIM yriioM 120°. Haiimure miomans
GOKOBOI TTOBEPXHOCTH KOHYCa:
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3. Pemmre HepaBencTBo v/2 — x < 5.

4. K rpaduxy ¢ynxumu y = f(x) B Touke ¢ aGeuuccoii X nposenena kacarenpHas. C
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5. Beraucnure sin (E —oc) ,ecin coso = —0,6, < a < >

6. V3 BepumHbl A IPaBUILHOTO TpeyroibHuka ABC MPOBEICH K ero IIOCKOCTH nepueHankymsip AM. Touka M coennHeHa ¢
Toukamu B u C. JIByrpannblii yron, obpasosannsiii miockoctamu ABC u MBC, pasen 60°. Haiinure TanreHc yrima, oGpa3oBaHHOTO
npsamoit MB ¢ mnockocThio TpeyronbHuka ABC.

7. Pemmre ypasuenue 8" 48! —20=0.

8. HaiijuTe 3HauEHNE BEIDAKEHUS X7 + X3, TIE X| M X2 — KOPHU yPaBHEHHs! ¥ - (\4/§+ Vv 27)x— 2v/3=0.

9. Pemnte HepaBeHCTBO 10g774\ﬁ(4)(2 —20x+25)+ 10g2+\/§(x2 —x—2)=>0.

10. boxoBble rpaHH MPaBHIIBHOM TPEYTONBHON MPH3Mbl — KBajparkl. Ilmomans 60koBo# moBepXHOCTH MpH3MbI paBHa 108.
Haiiute 06beM MHOTOrpaHHHKA, BEPIIMHAMHI KOTOPOTO SABJIAIOTCS LEHTPBI BCEX IPAHEH NPU3MBI.
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